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VIERNES, 31 DE MAYO DE 2024
18h00 P.M.
20H40 P.M.

FECHA:

HORA DE INICIO;
HORA DE
FINALIZACIÓN:
LUGAR: Auditorio deí Cuerpo de Bomberos de Balao

Plan de trabajo de ia Máxima AutoridadTEMA PRINCIPAL:

ORDEN DEL DIA: ●  Plan de trabajo de las sugerencias y observaciones
de acuerdo a la Deliberación Pública.

●  Palabras de agradecimiento y cierre deí evento.

Participaron:
Cargo - Dependencia ; Asistió Defegado/a

Si ; No !
Nombre

Directora de Gestión de

Participación Ciudadana
y Control Soctal-
EQUIPO TECNICO

CPA. Mariana Astudillo Criollo X1

CPA. María Pesantes Avilés

Mgtr.

Directora de Gestión
Financiera-EQUIPO
TECNICO

X2

Director de Gestión

de Planificación y
Ordenamiento
Territorial encargado-
EQUÍPO TECNICO

Ing. Godyron Herrera Díaz X3

Sr. Ángel Balón M. Presidente de la
Asamblea Cantonal
Ciudadana

X4

Sr. Fabricio Plúas Vilion Representante de
Equipo Mixto
Representante de
Equipo Mixto

X5

Sra. Angeíita Zumba X6

Representante del
Consejo de
Planificación

X7 Sra. Angélica Eugenio

Desarrollo del Orden de! día:

DESARROLLO

El Ledo. Joseph Engracia maestro de ceremonia procede a dar lectura a las sugerencias
ciudadanas de deliberación pública del proceso de rendición de cuentas de! Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal de Balao, representada por la Señora Sandy Gómez Quezada-
Alcaldesa.

En este proceso de rendición de cuentas se dio cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 95 de la
Constitución de la República del Ecuador, Art. 100 de la misma Ley, y la Ley Orgánica del Concejo
de Participación Ciudadana y Control Social, Art. 9, Rendición de cuentas. El 31 de mayo de 2023,
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la señora Sandy Gómez Quezada - Alcaldesa, realizó ía rendición de cuentas a la ciudadanía de
forma presencial y virtual vía Online, desde la página oficial de la alcaldía ciudadana de Balao:
https://www.facebook.com/alcaldiaciudadanadebalaQ/videos/1199348128110419. además se

realizó la deliberación pública de forma presencial.

Con fecha 31 de mayo de 2024 se registra en la página de Facebook live, 89 like, 14 comentarios,
5.079 reproducciones, constatándose los comentarios y no existen preguntas o sugerencias
ciudadanas; del mismo modo se revisa el correo transparencia@muícipiodebalao.Qob.ec y no se
encontraron preguntas ni sugerencias ciudadanas.

En este contexto, me permito informar que en este proceso de deliberación pública del proceso de
rendición de cuentas existen 6 preguntas o sugerencias ciudadanas, para elaborar el PLAN DE
TRABAJO, las que se detallan a continuación: Pregunta 1 ¿Señora Alcaldesa que está pasando
con el agua que a veces no hay, porque colapsa el alcantarillado?; Respuesta 1: La señora
Alcaldesa responde: El problema que se ha presentado con e! agua potable es debido a la alta y
bajas de energía eléctrica lo que ha ocasionado daños ya que se han quemado paneles y se han
quemado bombas, y bueno ya se está repotenciando ya la adquisición de un generador para así
solventar de agua suficiente, ya que se funcionaría con las 2 estaciones de agua las que están
ubicadas en la Cdla. Miraflores y la otra ubicada en la Cdla. Julio Loayza, con esto ya se podría
dar el agua con toda (a normalidad en toda la cabecera cantonal y en lo que respecta al
alcantarillado se encontró alcantarillas que no habían sido dado el mantenimiento de limpieza con
Hidrocleaner y se seguirá dando esta respectiva limpieza y tener un buen alcantarillado. Interviene
el Tnigo. Anthony Flores y explica la situación de la problemática del agua potable y alcantarillado,
lo que explica es lo siguiente: Desde el mes de diciembre del 2023 se comenzó a notar fallas en
las líneas trifásicas, ya que el todo el sistema eléctrico colapso debido a las bajas de energía
eléctrica ocasionados en el País. Pregunta formulada por la señora Angélica Zumba del recinto
Las Palmas: Pregunta 2¿Señora Alcaldesa que ha hecho por las vías de los recintos? Pregunta 3
¿Qué se está haciendo por mejorar la vía al Recinto San Antonio? Respuesta 2 y 3: La señora
Alcaldesa responde a la Señora Angelita Sumba Presidenta del Recinto Las Palmas y a la Señora
Evita Criollo Presidenta del Recinto San Antonio, gracias por asistir a esta rendición de cuentas,
se ha realizado la compactación de vías con base  3 para que estén aptas para un doble riego
asfáltico, ya que este año se han beneficiado en los recintos con 15 km de vías, además seguiré
gestionando con la prefectura del guayas a favor de la viabilidad de todos los recintos. Pregunta
formulada por la señora Elena Caguana del recinto la libertad: Pregunta 4.- ¿Que está haciendo
señora Alcaldesa por la recolección de basura? Respuesta 4.- La señora Alcaldesa responde: Es
una problemática muy triste debido a tener camiones de recolectores de basura en estado
obsoleto, se tienen que prestar las volquetes a la Dirección de Obras Públicas para poder dar
solución a la recolección de basura, pero realmente quiero manifestar siempre estamos dando
solución a este problema de la basura. Pregunta formulada por parte de la Verónica Zapata de la
Cdla. Las Madres. Pregunta 5.- ¿Qué ha hecho en su administración para prevenir la inundación?
Respuesta 5.- La señora Alcaldesa responde lo siguiente: Indica que se ha gestionado con la
Prefectura del Guayas se ha realizado el alza de muros de hormigón armado, se ha realizado el
alza de muros de tierra vía puerto Balao y también en el área de la Cdla. De las madres, además
se está gestionando para realizar la obra de muro de escolleras con el fin de evitar que haya más
inundaciones en el cantón Balao. Sugerencia 1.- Realizar e! dragado del río Balao, para evitar
inundaciones y acumulación de más material Pétreo. Respuesta Sugerencia 1- Se realizó la
gestión con prefectura para poder realizar en este año 2024 el dragado del río Balao, ya que no
solo basta con el alza de muros que ya se ha hecho, sino que también se va a dragar el río ya que
es de conocimiento que con los trabajos que realizan las canteras cada año aumenta el sedimento
en el río.

Interviene el Sr. Ángel Balón, presidente de la Asamblea Local Ciudadana indicando que felicita a
la Alcaldesa Sandy Gómez por la transparencia, e invita a seguir con este mismo principio.
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Solicita la palabra el Ing. Godyron Herrera Díaz, Miembro del Equipo Técnico del GAD Municipal
donde manifiesta que este es producto de la transparencia de todo lo realizado y expresado en las
diferentes reuniones de trabajo.

CONCLUSION

Una vez que se expusieron los argumentos necesarios, los presentes aprueban el acta y sin más
temas que tratar, siendo las 20h40 del día viernes 31 de mayo de 2024, se da por culminada ia
reunión.

Presidente de la Asamblea
Ciudadana del Cantón Balao

Alcaldesa de) Cantón Balao

Sra. Sandy Gómez Quezada Sr. Angel Balón Mujica

Representante del Consejo de
PlanificaciónRepresentante del Equipo Mixto

Uo

Sr. Fabricio Pitias Villón Sra. Angélica Eugenio
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EVIDENCIA FOTOGRÁFICA
httDs://www.facebook.com/alcaldiaciudadanadebalao/vídeos/1199348128110419

Alcaldía Ciudadana de Balao
transmitió en vivo.

3t msy ' ̂

^  d»ft<4C*CÍ9 ♦t

Recinto Sen Redro

Excelentes gestiones querida Alcaldesa,
esto es recién el inicio de grandes obras. ^

3sem Me guste Responder

Alcaldía Ciudadana de Balao
transmitió en vivo.
31 may

<<

Rendición de Cuentas 2023
»Cuont.TsClarasChocolatoEsposo V

seguidardahito
Chichi Ulloa-Seguir
Muchas Bendiciones Sra. ALCALDESA

3sem Me gusta Responder

s. ^

^ Sagindor da Wte

Adrean Pesantei
Gracias alcaldesa por la gran
administración que está realizando.

3 sem Me gusta ResponderQ Me encanta Comentar ^Enviar ^Compartir

OO Tú, Jorefc LuAs y 87 personas más
^ Saguidor da hite

Chichi Ulloa ■ Seguir
La Ciudadela Brisas del Mar les quedamos
eternamente agradecidos por las
Luminarias del Parque Isket en Brisas del
Mar muchas gracias

3 sem Me gusta Responder

24 veces compartido

Todos ios comentarios *

4 JoBcph Engracia

3scm Me gusta Responder
O Sagtbdardaanivaraaria
Yobel Virgilio Garda Mendoza
Esa es mi Alcadesa siga con pies firme

3 sem Me gusta Responder

drr dorek LuAs

3 sem Me gusta Resportdor

^ Olttribtdder d* connntdo *t
Rosa Samaniego
Compartido

Eisa Zuñiga Oquendo

{● i-m Mo gusta Responder ‘i caiT\ M» Hi
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